



Для немедленной публикации:  
21.08.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ НАПРАВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ 20 МЛН. ДОЛЛ. В НЬЮ-ЙОРК ДЛЯ ОКАЗАНИЯ ПОМОЩИ БОЛЕЕ ЧЕМ 30 ТЫС. ПРОСИТЕЛЯМ УБЕЖИЩА В ПОКИДАНИИ ГОРОДСКИХ ПРИУТОВ И ЛЕГАЛИЗАЦИИ ДЛЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА.**

*В сотрудничестве с NYC Health + Hospitals и Международным комитетом спасения государственное финансирование будет направлено на отбор и ускоренное преодоление препятствий для покидания приютов, включая подачу документов на получение убежища и разрешения на работу*

*Увеличение объемов работы по оказанию юридической помощи опирается на инвестиции штата в размере 10 млн. долл. в юридические услуги, предусмотренные в бюджете на 24 финансовый год, а также на обязательства по покрытию расходов на жилье, медицинское обслуживание и национальную гвардию в размере 1,5 млрд. долл.*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 20 млн. долл. на ускорение процесса подачи документов для более чем 30 000 лиц, ищущих убежища. Эти инвестиции, дополняющие 1,5 млрд. долл., уже выделенные государством на преодоление кризиса, позволят организовать для лиц, ищущих убежища, услуги по ведению дел, чтобы ускорить процесс выхода из приюта и, в случае необходимости, подачи ходатайств о предоставлении убежища. Конечной целью этих социальных услуг является поддержка лиц, ищущих убежища, в процессе получения ими легального рабочего статуса, выхода из системы приютов и начала самостоятельной жизни.

«Путь выхода из кризиса - разрешение на работу, – сказала губернатор Хокул. – Нью-Йорк всегда приветствовал иммигрантов и вновь прибывших, а получение разрешения на работу лицами, ищущими убежища, поможет им стать самостоятельными и выйти из тени. Штат Нью-Йорк уже более года оказывает значительную гуманитарную помощь, и мы намерены и дальше поддерживать город в преодолении этого продолжающегося кризиса».

Штат Нью-Йорк предоставил значительный объем гуманитарной помощи в рамках этой новой инициативы, которая позволит привлечь не менее 30 тыс. просителей

убежища, находящихся в приютах систем здравоохранения NYC Health + Hospitals, Офиса по управлению чрезвычайными ситуациями города Нью-Йорк и Департаментом сохранения и развития жилищного фонда города Нью-Йорк, к оказанию необходимого содействия мигрантам в поиске жилья и трудоустройства. Программа рассчитана на немедленное вовлечение лиц, ищущих убежище, в работу с ними после их прибытия и продолжение этой работы в течение всего времени их пребывания в приюте, обеспечивая их связь с социальными службами, которые помогут им разработать планы по выходу из приюта. В число этих поставщиков социальных услуг войдет и Центр по рассмотрению заявлений о предоставлении убежища, который также финансируется штатом Нью-Йорк.

Используя систему, разработанную Международным комитетом спасения, международно признанной неправительственной организацией, просители убежища в городских приютах будут сортироваться по новой цветовой шкале: зеленый цвет означает отсутствие существенных препятствий для выхода из приюта; желтый - препятствия, которые можно устранить; красный - более сложные препятствия, требующие значительных ресурсов. Такой метод сортировки ускорит выход из приюта, облегчит подключение к услугам и ресурсам, необходимым для выхода из приюта, и поставит семьи на путь независимой жизни. Взаимодействие с отдельными лицами и семьями будет осуществляться по прибытии в городской центр прибытия и на постоянной основе в течение всего времени пребывания в приюте.

Это финансирование дополняет 10 млн. долл., выделенных штатом в бюджете 24 финансового года на оказание юридических услуг мигрантам, которые были использованы для создания городского Центра по рассмотрению заявлений о предоставлении убежища. Он также опирается на уже предпринятые государством усилия по размещению беспрецедентного количества просителей убежища, в том числе на финансируемые государством центры экстренного гуманитарного реагирования и помощи (HERRC), открытые на острове Рэндаллс и в психиатрической клинике Кридмур (Creedmoor Psychiatric Facility). Штат также выделил 1,5 млрд. долл. на поддержку усилий города по предоставлению убежища лицам, ищущим убежища, и направил более 1800 военнослужащих Национальной гвардии Нью-Йорка для оказания материально-технической и оперативной поддержки в городских приютах.

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
New York State | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)